.l Rechenstrategien — Analogieaufgaben

“~ I Erklart und rechnet. g hilft die Autgabe
F=3,
17 - 3

17-3= A%

E Lege. Nimm weg. Rechne.
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inen auch im  FO31 Fl234-3]

? 0 4 Ditf - Die Aufgabe ist offen fur eine Ze b
Hefl fortsetzen

groferen Zohlenraum angewendet werden,




Analogien entdecken: Rechnen im ersten und zweiten Zehner.
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Analogieaufgaben
D 2mmdeds

19=3= 16
19 -3 =46 Womit rechnest du?

&3 Lege. Nimm weg. Rechne.
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immer zwei Zehnerketten oder eine Zwanzigerkette o/ ¢
Analogie im zweiten Zehner nutz
Diff : Um wie viel werden die Erg
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rechenstrategien - Analogieaufgaben

s 'n Erklart und rechnet. @ hllﬂ;r ilg u QCD

14 + 3

ﬂ Lege. Rechne.

&
cih - 2 134 = 5% 3= O L+ b= 8
16+2=f(_8_ 13+4=/l_ 12+3=”5 14+4='ff
A e, 5+3=_8 1 a7- & Vigre=
17+ 2 =49 15+3=1& 11+ 72=4¢& 13+6 =49

B Welche Aufgabe hilft?
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u Finde eine passende Aufgabe.

3
G+e= 8 0.5 3F Tetas T oocu= T
13:.6=-49 42:6-4F J45:3-4484 40 + Y=-4Y4
- 4 p C
2 + 6= ¢ 6 + 4 =714 9 +£0=2-J 7+1=£
4 == : /:" +=.:/Q /7.9 +O=/{9 *’7"?"4-/’:/1

AH38 FOB62 Analogie im zweiten Zehner nutzen. 71
FO31 FI230-32 & Diff - Die Aufgabe ist offen fur eine Uberschreitung des Zahlenraums; Analogien konnen auch im

groferen Zahlenraum angewendet werden, z.B. 3+4, 1344, 23+4, 33+4 usw,, evil. im Heft fortsetzen.
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5+3=_& 6+3=_J 7+3=/0

15+3=48 16 +3 =49 17 +3= 20
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